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Escuela Primaria John S. Malcom
32261 Charles Road, Laguna Niguel, CA 92677	Tel: (949) 248-0542
Para reportar ausencias: (949) 443-3847 o e-mail: malcombabsence@capousd.org



Estimados padres de estudiantes de Kindergarten de Transición:

[bookmark: _GoBack]¡Bienvenidos a la escuela primaria John S. Malcom! El Kindergarten de Transición (TK, por sus siglas en inglés) representa un período emocionante para los estudiantes y sus familias. Cada día se abre un mundo completamente nuevo para los estudiantes, trayendo amigos y experiencias nuevas. El TK tiene una importancia crucial en la vida de un niño. Su hijo desarrollará nuevas habilidades, descubrirá aspectos académicos nuevos y aprenderá a interactuar de forma cooperativa con los demás.

En Malcom, consideramos que debemos educar a los niños en su totalidad, asumiendo esa responsabilidad con esmero y entusiasmo. Su estudiante inicia su jornada educativa con un equipo de apoyo compuesto por miembros de la familia y personal escolar. Queremos pedirle que considere participar en la escuela primaria Malcom como voluntario y que se mantenga informado leyendo toda la información que llega a su casa.  

Para que quede completa la inscripción de su estudiante, usted tendrá que llenar la inscripción en línea, así como también deberá completar los formularios adjuntos, y entregarlos a nuestra oficina junto con la prueba impresa de la inscripción en línea. Estos formularios pasarán a formar parte del expediente académico de su hijo. Por favor, haga todo lo posible para asegurarse de que los registros de la primera escuela de su hijo sean precisos y estén completos.
Asegúrese de marcar el 15 de agosto en su calendario, ya que será un día especial porque tendremos una de orientación de 75 minutos para los padres y estudiantes de Kindergarten de Transición. Usted y su estudiante tendrán la oportunidad de conocer a la maestra, visitar el aula y participar en algunas actividades. Se proporcionará más información acerca del horario de ese día antes del comienzo del año escolar. El primer día completo de clases para los estudiantes de TK será el miércoles, 16 de agosto. El horario de los “Early Birds” es de 7:45 AM a 11:38 AM, el de los “Late Owls” es de 9:15 AM a 1:08 PM.

¡Nos complace enormemente que se haya unido a la familia Malcom, y esperamos que éste sea un año maravilloso de aprendizaje y crecimiento!


Atentamente,


Laurie Lowy
Directora 
Escuela Primaria Malcom 
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